
Do 20. aprila bomo očistili
našo »belo« Ljubljano

Vsako leto, ko se zima poslovi,
nezadovoljni gledamo nesnago, ki
se je nabrala po ulicah in cestah,
pločnikih in parkih, dvoriščih in vr-
tovih.

Komunalni delavci bodo marsi-
kaj postorili na javnih površinah; z
vodo bodo sprali mestne ulice, ce-
ste in pločnike, pograbili travne
površine in obrezali drevje v
parkih.

VSE DRUGE POVRŠINE IN PRO-
STORE BOMO MORALI POČISTITI
SAMI.

Tako kot vsako leto, bomo tudi
letos v prvi polovici aprila osnažili
in očistili naše okolje, v katerem
živimo.

Letos bi radi Ljubljano resnično
praznično; saj bomo konec aprila
in v zatetku maja navdušeno siavi-
li 40-obletnico zmage nad faši-
zmom in osvoboditve Ljubljane.

Krajevne skupnosti in temeljne
organizacije združenega dela bo-
do nosilci delovne akcije za čisto
in urejeno Ljubljano. Ta naj bi vse-
bovala poleg čiščenja in snaženja
tudi hortikulturno ureditev vrtov,
zelenic, dvorišč, teras na garaiah
in gospodarskih, upravnih in sta-
novanjskih zgradbah.

Pri sprehodu po Ljubljani opaža-
mo, da imajo mnogi krajani smisel
za zelenje na oknih in balkonih, pa
tudi urejanja zelenic in dvoriši se

loiijo, skoro nedotaknjene in neiz-
koriščene pa so terase stavb in zla-
sti garaž. Cas je, da se razen skro-
mnega čiščenja in urejanja lotimo
tudi ozelenitve naše okolice. Po-
mlad in poletje trkata na vrata, za-
to je zadnji čas, da mislimo na
okensko zelenje in na urejanje
funkcionalnih zemljišč kot so hišni
vrtovi, zelenice in dvorišča, ki sodi-
jo k naži stavbi. Za take ureditve
nam bodo hvaležni posebej otroci,
starejše osebe in delavci za čas
njihovega odmora. Vse skupaj pa
predstavlja velik prispevek k hu-
manizaciji naSega mesta.

Marsikje so možnosti, da bi po-
drli mejne ograje, lesene in zidane.
Če pa že morajo ostati, posadimo
ob njih bršljan in druge plezalke.
da bodo prazne stene zaživele v
zelenju. Dosedanje mišljenje, da
so zidne ozelenitve škodljive, je
ovrženo. Raziskave so pokazale,
da so stenske ozelenilve koristne
kot zimska in poletna izolacija.

Urejanje našega vsakdanjega
okolja, opazovanja klitja in rasti,
delo s cvetjem, zelenjem je po-
membna sprostitev in predstavlja
rekreacijo pa čeprav s skromnim

telesnim naporom. Da ob tem po-
sebej ne poudarjamo pomembno-
sti vloge rastlinja za zboljšavo zra-
ka, pri zmanjševanju hrupa kakor
tudi to, da zelenje prija očem in
našemu splošnemu počutju.

Računalniki
in obrt

Letošnje srečanje drobnega go-
spodarstva in obrti ter industrije
Ijubljanske regije bo sredi aprila
na Gospodarskem razstavišču. Na
to sreianje bodo kot goste povabi-
li tudi kovinopredelovalce, elektro
in lesnopredelovalce z območja
Reke in Zagreba.

Na tej Ijubljanski »borzi« bodo
razgrnili ponudbo in povpraševa-
nje med drobnim gospodarstvom
in obrtjo ter industrijo, kar postaja
nuja hitrejšega gospodarskega
razvoja.

Letos bo sodelovala tudi beži-
grajska Iskra Delta, ki bo predstav-
nike drobnega gospodarstva in
obrti seznanila z možnostmi upo-
rabe računalnikov v njihovih dejav-
nostih. I. Š.


